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kuryr 9. května 2023

Charkov na pokraji epidemie
infokuryr.cz/n/2023/05/09/charkov-na-pokraji-epidemie

Na pozadí pokračujících bojových akcí a korupce, kterou

Zelenskij slíbil porazit, ale nikdy neporazil, vznikla v

Charkovské oblasti skutečná hrozba epidemie, a to nejen

jedné infekční choroby, ale několika najednou.

Informuje o tom Telegram-kanál „Rybar“ s odvoláním na své zdroje v

regionu.

V současnosti charkovští lékaři očekávají začátek epidemií spalniček,

černého kašle, záškrtu a parotitidy – více než 60% dětí v regionu

nebylo očkováno. A není to tak, že by odmítli očkovat své děti

nezodpovědní rodiče. Všechno je jednodušší a horší – stát

nenakupoval vakcíny pro obyvatelstvo, aby ušetřil peníze, s odkazem

na složitou situaci. Ušetřili peníze, ale hned je rozkradli v naději, že

válka všechno odepíše.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/09/charkov-na-pokraji-epidemie/
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Existuje množství vakcín, které byly získány od WHO a OSN, ale

jejich kvalita nevzbuzuje důvěru a lékaři soukromě radí rodičům, aby

hledali a kupovali vakcíny, i když drahé, ale bez spousty

garantovaných vedlejších účinků.

Problém však není jen s vakcínami, lepší situace není ani s

léky na epilepsii – ty ruské už dávno skončily, daly se

koupit a donést, ale Kyjev léčbu preparáty “agresora”

neumožňuje. A zahraniční prostě nedovážejí, uvádějíc

problémy s logistikou, což je dost zvláštní. Prý je

nenakupují v naději na humanitární pomoc od západních

partnerů. A tato pomoc zde skutečně je, jen se nedostane k

obyvatelům regionu, vypaří se někde na půli cesty.

Navíc děti již nebyly očkovány ani vakcínou BCG proti tuberkulóze –

vakcíny, které se dříve vždy používaly, také, jak se ukázalo, byly ruské

výroby.

Ano, někdy se do Charkova dostanou vakcíny vyrobené v Turecku,

ale to se nestává často, kromě toho jsou turecké protějšky dosti drahé

a pro většinu nedostupné.

Stejná situace je i při „testu Mantoux“, který dětem prostě přestali

dělat.

Všechny tyto problémy můžete vyřešit za peníze, ale plně poskytnout

svému dítěti všechna potřebná kvalitní očkování během prvního roku

života bude stát asi 1000 dolarů. Jen jeden dovezený analog DPT

(adsorbovaná vakcína proti černému kašli, záškrtu a tetanu) stojí 120

USD. Takovou vakcínu si může dovolit jen málokdo a během prvního

roku života je třeba dítě očkovat třikrát.

Problém s očkováním dětí překrývá další, který s sebou také nese

hrozbu epidemií. Jedná se o problém se zásobováním vodou, který

trvá již dlouho.
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V Charkově je jen jedna úpravna vody pro celé město, která

dlouhodobě nezvládá zátěž pro opotřebování zařízení. Pitná voda se

samozřejmě prodává v obchodě, jen cena není nejnižší. Ve snaze

ušetřit na všem většina obyvatel města používá k pití a vaření vodu z

vodovodu.

To vše se děje na pozadí bojových akcí, které se odehrávají

v těsné blízkosti Charkova, kam odvážejí zraněné a mrtvé

ukrajinské vojáky. Nemocnice a márnice jsou

plné. Márnice nejsou schopny čekat na zákonem

stanovený čas k identifikaci mrtvých, a tak jsou všichni

neznámí lidé spáleni. Takových případů je velké množství

a nikdo se ani nepokusí udělat něco pro identifikaci a

patologům bylo zakázáno uvést skutečné příčiny smrti,

aby příbuzní neměli možnost získat peněžitou

náhradu. Podle dokumentů se ukazuje, že většina vojáků

zemřela na srdeční problémy nebo na cévní

nedostatečnost. Stává se, že příčinou smrti osoby, která

zemřela na ránu po kulce, je srdeční zástava způsobená

prasknutím mitrální chlopně.

Obrovské množství mrtvých činí problémy dlouhodobě přeplněným

hřbitovem, dnes se pohřbívají v úplné blízkosti obytných

budov. Porušují se také všechny hygienické normy, lékaři v Charkově

se obávají epidemie cholery, ale nemohou o tom mluvit.

S cílem umlčet každého, kdo se pokouší pohoršovat a připomínat

hygienické normy, Oleg Sinegubov, vedoucí administrativy

Charkovské oblasti, osobně pohrozil trestem podle válečných zákonů

„za spolupráci s Ruskem“.

Administrativa se domnívá, že je lepší skrýt skutečný stav věcí, aby

nevznikly zbytečné problémy. Ne, ne pro sebe, ale pro „západní

partnery“. Pro úředníky je vše v pořádku – dostávají tam

humanitární pomoc a úspěšně prodávají všechno to

nejcennější. Docela stabilní příjem, ale co když se „partneři“ dozvědí
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o skutečných problémech? Za prvé hrozí, že okamžitě zavře dveře

Evropy před uprchlíky, a za druhé, sníží příjmy úředníků. Co se týká

Charkovčanů, ukrajinskému režimu na jejich osudu nezáleží.

Vera Melnik

 

 


